
  

令和４年 第９回 時津町教育委員会の会議  

招集年月日  令和４年８月３日（水） 

招集の場所  時津町役場 本庁舎５階中会議室  

 

開・閉議日  

時及び宣言  
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委 員  天田 明香  ○  
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教育長  相川 節子  ○  
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○ 相川教育長  

 ただいまの出席委員は３名です。定足数に達しており、委員会は成立しておりますので、 

令和４年第９回時津町教育委員会の会議を開会いたします。  

  

日程第１ 会議録の承認について（第８回） 

 

○ 相川教育長  

 日程第１、会議録の承認について（第８回）の件を議題といたします。  

会議録につきましては、事前に皆さまのお手元に届けてあると思いますので、直ちに質疑

に入りたいと思います。  

会議録の内容につきまして、ご質問などありませんか。  

 

 無いようですので、令和４年第８回の会議録を承認することにご異議ありませんか。  

（「なし。」と呼ぶ声あり）  

 

 ご異議なしと認めます。  

従いまして、令和４年第８回の会議録を承認することに決しました。  

 

日程第２ 教育長報告  

 

○ 相川教育長  

 続きまして、日程第２、教育長報告を行います。  

 

令和４年７月１４日から令和４年８月１日までの行事等への参加について、ご報告いたし

ます。   

（別紙教育長報告に基づいて報告）  

 

 ただいまの報告に対し、ご質疑等はありませんか。  

 

○ 吉田教育委員  

 Ｂ＆Ｇでの水泳記録会はどのようなものですか。  

 

○ 相川教育長  

 一昨年までは長崎県のＢ＆Ｇ大会の県予選として時津町で大会を実施していましたが、県

大会が行われなくなったため、放課後水泳教室など泳げない児童などが練習した成果をみる

場として、現在は大会を行っています。  

 

○ 吉田教育委員  
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わかりました。  

 

○ 吉田教育委員  

 ７月２２日に社会を明るくする運動弁論大会が開催されたサンプリエールとはどのような

所ですか。  

 

○ 大宅教育総務課長  

 長崎市五島町にある結婚式場で会議等もよく行われます。  

 

○ 吉田教育委員  

わかりました。  

 

○ 相川教育長  

他にご質疑等はありませんか。  

無いようですので、これで教育長報告を終了します。  

 

日程第３ 議案第３０号 教育委員会の点検・評価について  

 

○ 相川教育長  

 続きまして、日程第３、議案の審議等を行います。  

議案第３０号、「教育委員会の点検・評価について」の件を議題とします。  

事務局の説明を求めます。  

 

○ 大宅教育総務課長  

議案第３０号「教育委員会の点検・評価について」ご説明いたします。 

本議案につきましては、提案理由にありますが、地方教育行政の組織及び運営に関する法

律第２６条の規定により、教育委員会は、毎年、その権限に属する事務の管理・執行の状況

について、点検・評価を行い、その結果に関する報告書を作成し、議会に提出するとともに、

公表することになっておりますので、本議案を提出するものです。 

報告書の内容につきましては、これまでの協議の中で教育委員の皆さまのご意見等を踏ま

えた上で、その都度修正しております。 

なお、点検・評価を行うに当たっては、教育に関し学識経験を有する者の知見の活用を図

ることになっておりますので、報告書２ページに記載しておりますが、昨年と同様、長崎大

学の畑中准教授と、長崎純心大学の松尾准教授にご意見やご助言をいただいております。 

お二人の所見につきましては、１０１ページ以降に記載しております。非常に素晴らしい

所見をいただいておりますので、後ほどご確認いただければと思います。 

以上で、議案第３０号の説明を終わります。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 
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○ 相川教育長  

 議案の説明を終わります。  

本案について、ご質問はありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

 無いようですので、これで質疑を終了します。  

直ちに採決します。  

議案第３０号は、原案のとおり決することにご異議はありませんか。  

 （「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

ご異議なしと認めます。  

従いまして、議案第３０号、「教育委員会の点検・評価について」の件は、原案のとおり

可決されました。 

 

 

以上で本日の日程は全て終了しました。  

これをもちまして、令和４年第９回時津町教育委員会会議を閉会します。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


